

ANTET PRIMARIE

Nr.3842/09,06,2021

**ANUNȚ PREALABIL PRIVIND AFIȘAREA PUBLICĂ A DOCUMENTELOR  
TEHNICE ALE CADASTRULUI**

Unitatea administrativ-teritorială Rebrisoara din județul IBISTRIȚA-NĂSĂUD anunță **publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr. 207,215,216,224,225,247,265,285,286,289,291,297,299,303,313**, începând cu data de **16,06,2021**, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Rebrisoara, la adresa str.principala,nr.744 și online pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară, conform art. 14 alin. (1) și (2) din **Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996**, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de rectificare, însoțite de documente doveditoare, ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și online pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

PRIMAR

CLAPAU VIOREL



## Părintele Ioan Irimieș – un preot iubitor de adevăr și de oameni - aduce mereu lumină în sufletul credincioșilor

urmărire din pag.1

Biserica din Lechința este o bijuterie, unde duminica și în sărbători, sute de credincioși vin să se hrănească din Cuvântul Evanghelic, talmăcit de fiecare dată pe înțelesul tuturor. Pentru părintele Ioan se potrivește de minune îndemnul benedictin – „ora et labora”. Dacă părintele Ioan este doctorul sufletesc al enoriașilor săi, tot pentru aceștia a ridicat o clinică în scopul tămăduirii suferințelor fizice ale oamenilor. Așa cum se gândește mereu la cei săraci, donând, an de an, prin Filantropia Bistrița, bunuri pentru cei aflați la grea încercare.

L-am văzut de multe ori stând de vorbă cu elevi și profesori, cu oameni necăjiți, cu bolnavi, cu intelectuali, cu cei din administrația locală ori județeană și pentru toți avea și are un cuvânt potrivit, dătător de speranță ori plin de optimism. Ioan Irimieș este omul tuturor și așa va rămâne mereu.

Bun chivernisitor al treburilor parohiei o dovedesc multe lucruri efectuate. Aminteam că Sfântul locaș de rugăciune arată ca o mireasă gătită pentru mirele Hristos. Apoi, a ridicat o capelă mortuară, un baldachin de vară, iar împrejurul bisericii este ca o grădină. Prezența în mijlocul sătenilor este una constantă, iar colaborarea cu Primăria – o fericire să ai un primar vrednic de talia lui Romeo Florian – a devenit un fapt cotidian. Aducerea în urmă cu mai mulți ani, de la Nicula, a icoanei făcătoare de minuni a Maicii Domnului a declanșat, la Lechința și în satele învecinate, o mare bucurie și o emoție sufletească în inimile credincioșilor. Acesta este părintele Ioan, un preot slujitor și un gospodar vrednic.

În Duminica Orbului, la Lechința, în Biserica, lumina a strălucit poate mai puternică decât oricând. 15 preoți, colegi de facultate din Sibiu, Satu Mare, Alba Iulia, Bistrița au



venit să-l învrednicească și să-l felicite pe colegul lor, unul dintre cei mai apreciați preoți, iar în sobor au oficiat Sfânta Liturghie, luminând sufletul tuturor celor prezenți. Alexandru Barna, din Alba Iulia, șeful grupei, s-a declarat încântat de modul cum colegul lui, părintele Ioan, reușește să-i lumineze prin cuvânt și faptă pe lechințeni. Iar părintele profesor Nicolae Feier, din Bistrița, prin cuvinte frumos meșteșugite, s-a arătat mândru că a avut și are un coleg slujitor al Sfântului Altar de omenia și generozitatea părintelui Ioan. Protopopul de Bistrița, Alexandru Vidican, și el coleg de facultate, a spus că „Astăzi, la Lechința, sărbătorindu-l pe părintele Ioan în sobor a fost ca o adevărată sfințire. Pentru rodnicia și vrednicia depusă în întreaga activitate, părintele Ioan a fost felicitat ca o încununare a unei slujiri de peste 40 de ani.

Îi dorim sărbătoritului de la Lechința încă ani mulți în slujirea Cuvântului mântuitor și ne bucurăm că, de câte ori îl vedem, rămâne același om cu zâmbetul pe buze și cu inima curată.

T.Săsărman

### Anunț public

**SC CESI PLAST SRL** anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de revizuire a Autorizației de mediu pentru Hală prelucrare mase plastice, pe amplasamentul situat în Bistrița, str. Târpiului, nr. 46A, județul Bistrița-Năsăud.

Informații suplimentare pot fi obținute la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud, din municipiul Bistrița, str. Parcului, nr. 20, telefon 0263.224064, fax 0263.223709.

Propunerile și contestațiile se depun în scris, sub semnătură și cu date de identificare la aceeași adresă.

### ANUNȚ PREALABIL PRIVIND AFIȘAREA PUBLICĂ A DOCUMENTELOR TEHNICE ALE CADASTRULUI

Unitatea administrativ-teritorială Rebrisoara din județul BISTRITĂ-NĂSĂUD anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr 207, 215, 216, 224, 225, 247, 265, 285,

## Episcopul Benedict Bistrițeanul, Episcopul-vicar al Arhiepiscopiei Vadului, mortuară

**Părintele Marius Moldovan, hirot Ioan Moldovan i-a oferit Ordinul „Bălăjan Gheorghe - Ordinul „Mih**

În Duminica a 6-a după Paști (a vindecării orbului din naștere) Preasfințitul Părinte Benedict Bistrițeanul, Episcopul-vicar al Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului și Clujului, s-a aflat în mijlocul credincioșilor din Dumitra, Protopopiatul Năsăud, prilej cu care a liturghisit și a binecuvântat noua Capelă mortuară din localitate.

De la ora 10:00, în biserica parohială ocrotită de Sfinții Apostoli Petru și Pavel, Preasfințitul Părinte Benedict Bistrițeanul a oficiat Sfânta Liturghie, fiind înconjurat de un sobor clerici.

Din sobor au făcut parte: protopop de Năsăud, preotul Ioan Dâmbu, secretar de cabinet al ierarhului, arhidiaconul Sergi Iustin Pop, starețul Mănăstirii „Petru Rareș Vodă” din Ciceu-Corabia, protosinghel Teofan Timiș, preotul paroh Marius Moldovan precum și alți preoți invitați.

În cuvântul de învățătură rostit după citirea pericopei evanghelice, pornind de la exemplul Mântuitorului care l-a vindecat pe orbul din naștere, Preasfințitul Sa a arătat că trebuie să ne comportăm cu semenii noștri. La finalul slujbei, ierarhul a sfințit noua capelă mortuară din localitate, construită recent cu sprijinul Primăriei Dumitra.

Pentru întreaga activitate desfășurată în parohie, din încredințare înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop

## Episcopul-vicar Benedict Bistrițeanul, Episcopul-vicar al Arhiepiscopiei Vadului, sfințirea capelăi mortuară

**Primarul Romeo Florian, Ordinul „Parohul Paul Ziman, diplomă de**



În Duminica a 6-a după Paști, Preasfințitul Părinte Benedict Bistrițeanul, Episcopul-vicar al Arhiepiscopiei Vadului,